

Vysvětlení, doplnění a změna zadávacích podmínek č. 4

Veřejná zakázka: Zařízení pro anestezii a monitoraci pro Městskou nemocnici Dvůr Králové nad Labem

Identifikační údaje zadavatele:

Název **Královéhradecký kraj**
Sídlo **Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové**
IČO 708 89 546
DIČ CZ70889546

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení

Mgr. Jitka Bučková, tel.: +420 602 246 595, jbuckova@kr-kralovehradecky.cz

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek toto vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávacích podmínek.

Účastník žádá zadavatele o opakovanou revizi přílohy „p05 – Anestezie – Soupis dodávek a servisu“, ve které je dle odborného názoru účastníka řada nesrovnalostí ve stanovení Nabídkové ceny B, která slouží pro účely hodnocení a také stanovení závazných jednotkových cen:

Dotaz č. 1:

Účastník žádá zadavatele o objasnění níže uvedeného rozporu v příloze „p05 – Anestezie – Soupis dodávek a servisu“, kde zadavatel na listu „Souhrnný list“ uvádí:

- Cena za servisní práce - hodinové sazby (při negarantovaném předpokladu 200 hodin)
- Cena za dopravu do místa požadovaného servisu a zpět (při negarantovaném předpokladu 80 cest)

a dále je automaticky prováděn výpočet na listu „B – servisní práce“ na 600 hodin respektive 240 cest, který se automaticky přenáší na list „Souhrnný list“ k výše zmíněným buňkám nesoucím jiné hodnoty.

Odpověď č. 1:

Zadavatel potvrzuje, že celkové součty za všechny tři položky ve sloupci „Cena hodiny servisní práce“ a ve sloupci „Cena za dopravu do místa požadovaného servisu a zpět“ se automaticky přenáší na „Souhrnný list“ do

samostatných řádků. Jedná se o součty za všechny tři položky, tedy uchazeč ve svém dotazu správně uvádí, že v součtu se jedná o $3 \times 200 = 600$ hodin, a o $3 \times 80 = 240$ cest.

Zadavatel proto pro lepší srozumitelnost upravuje znění řádků na souhrnném listu, a to na:

Cena za servisní práce - hodinové sazby (při negarantovaném předpokladu 200 hodin / položku)
--

Cena za dopravu do místa požadovaného servisu a zpět (při negarantovaném předpokladu 80 cest / položku)

Vzorec výpočtu ceny se však nemění.

Dotaz č. 2:

Účastník si dovoluje zadavatele upozornit na nesprávný výpočet celkové nabídkové ceny za BTK na přístroje, které jsou předmětem dané VZ. Výpočet celkového součtu ceny BTK na listu „B – servisní práce“ v příloze „p05 – Anestezie – Soupis dodávek a servisu“ neuvažuje počet nabídnutých přístrojů. Dle účastníka by měly být v tabulce zahrnuty počty přístrojů, jako tomu je na listu „A – soupis dodávek“, pouze tak bude stanovení nabídkové ceny za BTK odpovídat případnému provádění BTK.

Odpověď č. 2:

Výpočet celkového součtu ceny BTK na listu „B – servisní práce“ v příloze „p05 – Anestezie – Soupis dodávek a servisu“ skutečně nezohledňuje počet nabídnutých přístrojů, nýbrž má uchazeč vyplnit cenu za BTK pouze za 1 ks daného zařízení v každé položce – viz tučná červená poznámka na uvedeném listu.

Zadavatel trvá na nacenění BTK pouze za 1 ks daného zařízení v každé položce.

Dotaz č. 3:

Zadavatel dále v dokumentu „Vysvětlení, doplnění a změna zadávacích podmínek č. 3“ odpověděl na dotaz účastníka následovně:

Odpověď č. 1:

Zadavatel trvá na způsobu nacenění a podobě listu „B – servisní práce“ v příloze „p05 – Anestezie – Soupis dodávek a servisu“. Zadavatel rozhodně netvrdí, že tento uvedený negarantovaný počet hodin a počet výjezdů by měl odpovídat realitě a připomíná, že násobící koeficienty 200 hodin (resp. 600 hodin) servisních prací a 80 cest/výjezdů (resp. 240 cest/výjezdů) jsou pouze negarantované koeficienty, které slouží pouze pro účely hodnocení a stanovení závazné jednotkové ceny za 1 servisní hodinu pracovníka a 1 pracovní cestu tam a zpět.

Navíc, jak sám uchazeč uvádí, není vyloučeno, že za dobu 5 let pozáručního servisu může být reálný počet výjezdů k opravě přístrojů např. jen jeden.

Účastník by rád podotkl, že koeficienty, které jsou využity pro účely hodnocení a stanovení závazné jednotkové ceny, by měly odpovídat očekávané realitě, respektive jejímu odbornému odhadu například na základě dosavadních zkušeností zadavatele. Pokud realitě neodpovídají, není v rámci VZ dodržena zásada přiměřenosti. Obsahem VZ je 8 přístrojů, na listu „B – servisní práce“ v příloze „p05 – Anestezie – Soupis dodávek a servisu“ dochází k automatickému výpočtu ceny 600 hodin servisních prací (mimo výkonový ceník) a 240 výjezdů (na dobu 5 let pozáručního servisu). To odpovídá 1 výjezdu k pozáručnímu servisu/opravě jednou za 2 měsíce ke každému přístroji zvlášť. Účastník se za dobu svého působení nesetkal s takovým ZP a dovoluje si tvrdit, že ani zadavatel se s podobným ZP nesetkal. Je tedy zřejmé, že dané koeficienty neodpovídají odborným odhadům založeným na zkušenostech z oblasti ZP.

Odpověď č. 3:

Zadavatel trvá na stanovených negarantovaných koeficientech pro hodiny servisních prací a paušální cenu za dopravu. Zadavatel znovu opakuje, že se jedná pouze o koeficient pro účely hodnocení a podstatné je uvedení jednotkových cen.

Lhůta pro podání nabídek se nemění.

Tato dodatečná informace je uveřejněna na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

Příloha: p05 - Anestezie - Soupis dodávek a servisu

V Hradci Králové 13. 7. 2023

Mgr. Jitka Bučková

na základě pověření